

---

## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудника полиции**

Следственными органами СК России по Иркутской области совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области в Иркутске задержаны трое молодых людей, совершивших нападение на сотрудника правоохранительных органов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти). По версии следствия, 23 декабря около семи часов утра в подземном пешеходном переходе на улице Байкальская города Иркутска четверо пьяных злоумышленников, напав на сотрудника полиции, нанесли ему множественные удары по голове и телу, после чего скрылись. Прохожие оказали первую помощь потерпевшему и вызвали полицию. Трое нападавших задержаны по горячим следам. Двое из них, студенты иркутского машиностроительного колледжа, ранее уже привлекались к уголовной ответственности за имущественные преступления. В настоящее время троим задержанным избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/884200>